

There are no translations available.

29 січня - День пам'яті Героїв Крут

Відзначається в Україні згідно з Указом Президента України від 15 липня 2007 року, щорічно 29 січня

Бій під Крутами — бій, що відбувся 16 (29) січня 1918 року біля залізничної станції Крути поблизу селища Крути та села Пам'ятне, за 130 кілометрів на північний схід від Києва, 18 км на схід від Ніжина.

Цей бій тривав 5 годин між 4-тисячним підрозділом російської Червоної гвардії під проводом есера Михайла Муравйова та загonom із київських курсантів і козаків «Вільного козацтва», що загалом нараховував близько чотирьох сотень вояків... [читати далі](#)



"Бій під Крутами" художника-баталіста Леоніда Перфецького

[Бій під Крутами: відомі й невідомі сторінки](#) Насправді легендарний бій відбувся не 29, а 30 січня. "Шкодувати київських мешканців нема чого, вони терпіли гайдамаків – нехай знають нас і одержать відплату. Жодного жалю! Кров'ю заплатять вони нам. Якщо треба, то каменя на камені не залишимо"...

[читати далі](#)

[Бій під Крутами в нашій пам'яті](#)

Битва під Крутами – один із важливих сюжетів сучасної української історичної пам'яті, який вже давно перестав сприйматись як рядова історична подія.

Тривалий час подробиці Крутянського бою залишалися невідомими і скоріше нагадували міф: проти багатотисячного більшовицького війська український уряд безжально кинув необстріляну молодь – студентів та гімназистів. Вони хоробро билися, але всі загинули у нерівному бою. І лише через багато десятиліть після виявлення окремих документів і публікацію численних спогадів з'явилася можливість відтворити обставини бою... [читати далі](#)



[Бій під Крутами](#)

Ще юнаки, ще майже діти,
А навкруги і смерть, і кров.
“На порох стерти, перебити!” —
Іде на Київ Муравйов.
Полків його не зупинити,
Та рано тішаться кати:
Коли стають до зброї діти,
Народ цей — не перемогти!

Ці рядки український поет Микола Луків присвятив подвигу української молоді – студентам і гімназістам – які 29 січня 1918 року прийняли нерівний бій з більшовицькою навалою біля станції Крути та поклали найдорожче на вівтар свободи – власні життя... [Читати далі](#)



[Документальний фільм "Герої України. Крути. Перша Незалежність"](#)



[Документальний фільм "Україна: забута історія - Крути - Молода Кров"](#)



[Документальний фільм "Пам'ятай про Крути"](#)

